

 “ **新手專享** ”

註冊並入金 BTCC，領取最高價值**17,500USDT**獎勵。
推薦好友還有更多返佣獎勵。



[立即註冊/查看詳情](#)

幣安直面FUD，發文回應關於流動性危機、財務黑箱等質疑

原文：

<https://www.btcc.com/zh-TW/academy/research-analysis/binance-responds-to-fud>

12月22日，幣安發布《直面「FUD」 | 對於近期媒體及社群質疑的回應》，集中回應了7種不同質疑，包括近期鬧得沸沸揚揚的「關於 [USDC](#) 短暫停止提現、是否有充足儲備金、會計公司的驗證合作、平台儲備金的驗證和對媒體指控和報導、幣安摧毀了 FTX」等問題。



[註冊 BTCC 贏3500U 豐厚贈金 \(入金活動\)](#)

質疑一：USDC 短暫提現的問題

針對此質疑，幣安重申了幣安內部穩定幣的運作模式，並強調開展換匯業務必須由一家美國銀行經手，因此需要一定的反應時間，並以當時「其他穩定幣提現並未受到影響」的事實自證清白：

幣安於 2022 年 9 月 5 日發布公告，對用戶的 USDC、USDP、TUSD 穩定幣餘額和充值將 1:1 比例自動轉為 [BUSD](#)，即幣安自那時起就不存在 USDC 等穩定幣交易對。出現大規模 USDC 提現時，平台需先將 BUSD 轉化為 USDC。

PAX/BUSD 與 USDC 之間的轉換需要通過美國紐約一家銀行的美元帳戶，且受銀行營業時間限制，因此導致了轉化延遲。

即使在 USDC 停止提現期間，用戶仍可以正常提現其他穩定幣如 BUSD、USDT、USDP、TUSD，且資金以 1:1 比例支持，並非出現流動性問題。

》》》 [幣安USDC流動性缺乏後暫停提領；CZ：需等銀行開門](#)



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動（10,055 USDT 交易大禮包）<<<<](#)

質疑二：幣安沒有充足的儲備金供用戶提幣

針對此質疑，幣安重申了其盈利模式主要通過手續費，並不會挪用客戶的資金，並且幣安已經經受住了 12 月中旬發生的提款潮，因此事實證明幣安有足夠儲備金供用戶提款：

所有用戶在幣安的資產都是 1:1 的支持，且用戶也有權利隨時提幣，幣安會 7*24 小時支持和服務用戶的提幣需求。因此，如果用戶有任何的擔心，可以隨時將資產提走（向大家推薦使用去中心化開源錢包——Trust Wallet）。雖然在 12 月 12 日至 14 日之間，平台淨提款就達到了 60 億美金，然而我們經受住了考驗。事實證明，我們將會在這一風波過後，贏得更多用戶的信任。

質疑三：Mazars及四大會計事務所拒絕為幣安提供服務

針對此質疑，幣安強調了 Mazars 停止了與所有加密貨幣企業的合作，不單單是幣安一家，並且四大會計事務所並未與任何一家加密貨幣企業開展「鏈上儲備資金」的驗證工作，因此「拒絕為幣安提供服務」為無稽之談：

Mazars 停止了與包括幣安在內的「所有加密貨幣企業」的合作，並非只針對幣安。

關於傳統「四大」會計事務所，截至目前，他們並未與任何一家加密公司進行【鏈上儲備資金】的驗證合作。對於近期引起廣泛討論的「某上市交易所獲得某四大會計師事務所的審計」，需要解釋和釐清的是，該審計針對的是對該上市公司的財務狀況，而非鏈上資產儲備驗證，這與幣安正在呼籲的鏈上資產驗證有著本質上的區別。

》》》 [Mazars 中止與幣安合作，已刪除「幣安儲備證明」PoR審計報告](#)



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動（10,055 USDT 交易大禮包）<<<<](#)

質疑四：為何只推出 BTC 驗證？

而關於目前僅有比特幣資金驗證，幣安表示比特幣驗資僅僅是他們追求透明度的第一步，不久後將推出第二批資產儲備驗證：

BTC驗證只是第一步，我們將以 BTC 為起點，儘快完成一些主流幣種的鏈上驗證，至少做到讓用戶可以自行查詢。

第二批資產的儲備驗證即將上線，歡迎隨時關注幣安資產儲備證明系統查看最新進度。

》》》 [幣安儲備報告遭質疑，引發提款潮，單日流出達9億，BNB暴跌](#)

質疑五：關於「幣安拒絕透露財務資訊」「財務黑箱」的報導

幣安從兩點反駁了這種觀點，其一，幣安非上市公司，沒有公開財務的必要；其二，幣安內部運營十分健康，沒有外部融資尋求及外部投資者，沒有公開財務的需求：

幣安並不需要公開詳細的財務狀況，原因有二：一，上市公司必須對外、對他們的投資者公開公司財務細節，但幣安是一家私營公司，並非上市企業；二，幣安財務健康自給自足，沒有外部融資需求和外部投資者，現階段也無意上市。

在許多設有當地業務的司法管轄區內，按照當地監管機構的要求，我們已經或正在分享運營及財務信息。因信息數量巨大，有些通常需要長達六個月的披露過程。

如上述第「2」、「3」、「4」條，幣安的資本結構是無債務的，通過交易手續費及投資等形式賺取的資金完全可以覆蓋日常營運，且與為用戶購買和持有的資產是完全分開的，不存在挪用情況。基於「用戶至上」、「公開透明」的原則，幣安會持續通過推進鏈上資產儲備驗證來讓外界方便查詢和驗證用戶資產儲存情況。



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動（10,055 USDT 交易大禮包）<<<<](#)

質疑六：關於路透社「美國司法部對幣安展開調查」的報導

幣安直言路透社的報導存在模糊空間，希望用戶能夠重新重視被大眾長期忽略的兩個事實：

第一，幣安是全球範圍內擁有最多合規許可/執照的一家交易所。幣安在全球多個國家和地區已獲得當地的監管批准或營運執照，包括但不限於：法國、義大利、西班牙、波蘭、立陶宛、澳洲、紐西蘭、杜拜、巴林、阿布達比、哈薩克等。

第二，幣安是在打擊犯罪方面投入最多的一家交易所。我們組建了一支世界級的安全和合規團隊，由頂級調查組織和執法機構的專家組成，僅在今年，安全和合規團隊人數就增加了500%以上。另一方面，我們的安全團隊也與執法部門展開密切合作，在全球組織多場加密貨幣執法培訓課程、會議，分享我們的經驗與知識，並協助執法機構打擊犯罪分子。自2021年11月以來，幣安以平均回應時間為三天的速度，回應了47,000多項執法請求（這比任何傳統金融機構都還要快），與全球執法部門一同參與超過70多個反網絡犯罪研討會。

質疑七：關於幣安摧毀了 FTX

正如幣安執行長趙長鵬（CZ）12月6日回應的那樣，幣安也認為沒有一家安全運作的企業會因為一條推特而倒閉：

FTX的倒下是因為其挪用了用戶資產，並且一家健康運轉的企業也不會因為一則推文而倒下。

幣安也不會將其他交易所視為「競爭對手」，當前產業觸及人口還不到6%，我們更專注於持續推動和擴大產業採用，也希望看到更多交易所、區塊鏈、錢包等共存在這個生態系當中，讓更多人都能進入區塊鏈加密貨幣這個領域，而不會花時間和資源在現有的範圍內去做任何的非良性「競爭」。

》》》 [SBF被捕前說了什麼？最新證詞炮轟幣安CZ設局陷害](#)

》》》 [幣安FUD連環套：從數十億美元提現到審計公司「斷交」](#)

》》》 [幣圈風暴從 FTX 吹向幣安，幣安會成為 FTX 2.0 嗎？](#)

如果你想學習更多有關加密貨幣的資訊，可以進入 [BTCC 學院](#) 及 [資訊](#) 頁面進行了解。

關於 BTCC

- 安全性高，12年歷史，正規平台
- 已獲得美國、歐洲、加拿大等地監管牌照
- 提供多種加密貨幣期貨合約
- 支持股票，股指，和大宗商品期貨通證
- 提供1到150倍靈活槓桿
- 交易費低至 0.03%
- 交易成本遠低於CFD，只收取交易費
- 每月提供大量福利活動
- 24 小時中英文客服服務

[立即註冊 BTCC 帳戶](#)